

Имитационная "**ментальная магия**" включает в себя психологические опыты, лингвистические и манипуляционные сценарии демонстрации необычных способностей человека, обширные приемы из арсенала манипуляторов-иллюзионистов. Общая закономерность - все более сокращается использование психологических особенностей человека и расширяется имитационно-техническое направление.

В последнее время среди поклонников "**ментальной магии**" применение находят разнообразные технические средства, которым могут позавидовать специальные службы и шпионские организации. Это сверхминиатюрные электронные приемники/передатчики для скрытной передачи удаленной информации. Миниатюрные детекторы для поиска спрятанных предметов с магнитными или электронными маркерами позволяют имитировать опыты Вольфа Мессинга, Юрия Горного. Для демонстрации эффектов левитации используются невидимые нити.

Сверхсильные магнитные кольца на пальцах рук позволяют воздействовать на часы и мобильные телефоны. При этом менталист может останавливать «время», замедляя движение стрелок механических часов или показания дисплеев. Генераторы звуковых волн позволяют передавать записанную вербальную информацию непосредственно в подсознание непосвященного зрителя. Генераторы электростатического электричества, закрепленные на ноге менталиста, могут невидимо воздействовать на людей статическими разрядами и зажигать бесконтактно лампы дневного света, перемещать легкие предметы для демонстрации телекинеза.

Любители демонстрировать сгибание металлических предметов «силой мысли» используют механические приспособления и предметы домашней утвари из специальных сплавов, меняющие форму при небольших температурных изменениях.

